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BRI DA FHE291,000,000H T, RBiiHE LD 167,750,000 D HE L 72~ 7=, NARIL, 2%E
EEETHD,

BRI S OEFHEL,390,602,534F T B4R LD587,277, 172 D& /e ~>72, WERIL, [EE
G PERE ANy 43,401,075 1 . MEx ok B E610,812,795 1 } UMb 28158 4: 736,388,664 TH 5,

IO UK #511,099,602,534 F O A RN E T DAY, @A FE Sy S B E H IR E 4
494,392,709 [ | 4 4F FE A8 25 B0 B9 & 42557, 160,946 [ |, M 4EFE S TEE B OV H T B Bl
AN 32 3 %E48,048,879 M & > THECA LT,
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(4) AARMRE IR
[#)11%R]
AR K Bl 20,720,448m L7200 | 4R R EH AL /K ££20,613,046m’ 12 %F LC107,402m°,
0.5% D HA B L7200 | BTAEFE LD LE#ECIE575,880m”, 2.9% D e b7e 7=, Fi-. 1 B B RHIUK &
I, SERR294ET A 13 H1263,482m A 308k L . AT E81189.4% L7257,
[F)115%])
FERRA I BT, 2,501,234m° L7200 | 4R E B /K £:2,562,235m° 12 %L T61,001m”, 2.4%
DO EL72D | BTERE L O CIE622,620m°, 19.9%DIEL7e -7, F7-. 1 B e KA K EIL
ERZ294E9 H 4 H 128,20 m & 508k L . AfFR1E83.6%L 7257,

(5) 15 F FE SR i
OPAC
[1#)11R]
%ﬂ‘miﬁ? R LK BN L o T- 2D i E:13655,688kg s 720 44,161kg D
CRIZLUTT.2%8E LT,
[:ﬁ%ﬁﬂl;ﬁ‘]
SRR 284E FE I N ALFE K BN A L2 2 & K OE AN RO RS A - i8S 1 Ly B
42,949kgk72021,881kg Dk, ZIZLT33.8% L7z,

@itk —%
[if)115%]
284 T He A B ALK B3 S o T T B BT, 92Tkl 720 459kg D 3K
LC6. 1%L 72,
SRzAIEY
R E[RIRR . P RR294F FEIC 1T S IR o7z,

BV &=L RNy I
[7#)115%]

SRR 284E FE XD I AL ER B S R N RN L IR o T2 2 B K0 B 1X207,431kg & 700
53,092kgDH . FIZ L T34. 4% ML 7=,
GRGUED

R 284E FE KOG ALEL K 03D 70 2p o 7= Z B K04 F &:1316,819kg k721 | 3,982kg DI, I
LC19.1% L=,

A\

DRI
GVIES

R 284FE E K0 AR R AR IS K ATEME R IEA B £ 03 L, 5 &:1310,800kg 720 | Hij4E:
FEIZHER17,700kg, SRIZLT62. 1% LT=,
[Fr%)1%]

TR 294E FE 1T R A D 3 A A3 i B 13 0ke 2720, BITAEE 1T EE~_40kgD P, RIZLT100.0% )k
LU=,

B REEAT A
[Fr%)i%]
SRR 294 FE Ol FH §:1330,653kg THY, AITHEFEIZEE~1,600kgDJEk, I T5.0% 8/ L7z,
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(6) "B FHARTL

[i)113%]
SRR 294 BE D4R B /) B 1E5,167,16 TkWh Tdh o 77, BB EHE DN T FHE B 2SR 28
RIS 151 /KWAE B30 L7287 812X, 8,225 (RC9.3%) AL 72 o7,

[Fr%)i%]
Iﬁk%%ﬁ NSRRI ~O FAKBE 2 BAEL | SRR 294F FE D4 [t EE /) §:13.2,354,820kWh
Th-oT-, BEREHEIT A28 LS 1,091 T H (FRT2.1%) H%EE /2~ 7-,

(7) AREARTL

DJFK
[¥)11%-]
A1EOEMREICS TS FEMEHEIT, WENT2E, GENSE ., A% (TOC) 2

1.1mg/L. I BWE DY = F AIL750.000001mg/LTHY , KBEJFEAKEL LR AFEVZ S,

[ Fr)11%])

AlROEMBREICE TS FEMEHMEIE, W08, N, HH%(TOC) H
0.6mg/L. HE BME DY = A AIL-73<0.000001mg/L, A7 3EAH30.28mg/LTHY . AKEFAELL T
RIS VZ D,

@K
[##)113%]

H 1O E IR AT 27 K H 0 TOFEY(TOC) OFERMEEIEA0.5mg/L, #RR e
AB DI KAEL30.005mg/ L ThD, BEKE HEAI28kmIINLE T HILRI53 KA TORR A~ m A%
Y DOE R BEHEIE O 1/1040m T 50.007mg/LE72>TWD,

OO B G /K E EAEEL TED RARAKEENZ D,
[F%)115%]

A 1E O &R A BT 21K A TOAEY(TOC) OAF M F-E230.3mg/L, 37 FEH3
0.28mg/L, #aRhU " A% D g KAEAY0.006mg/L T b, P/KE B EK6IkmIINLE T HALIA E
53 K IRAT ORI N AZ D i KBS, B D 1/540m T 50.017mg/LE72 > TN,

ZOMDOIE B AKE FEVEEL T RIS BAFRKEENZ D,

@k
CLVIED|
H1EOEMBEICRIT AR EAE L, SS2310me/L. COD2M.6mg/L. pHEMNT.07THY .,

KETHE IR E S PR BEHEITE LI O L7 > TD,

[Fm)l%]
A 1EIO E MR A1) D4 EPES#IL, SSA315mg/L, COD2Y.7Tmg/L, pHIE7.49THY.,

KETGE IR E S PR BEHEITE LI O L7 > TD,
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8. AN A - Bk & - fiia K B BILR

(DA DR AR
DA DB i 2
TR . _
R it | T | e [omm| e | SECR] A

=6
53>

A H ( AN )| 118,700 96,119 | 69,447 | 58,739 5,252 18,602 [ 366,859

om g oAk A m(A)| 138400 94,800 | 80,500 | 69,530 | 6,217 | 28,100 | 417,547

fa ok Kk A B (A) | 118,700 96,114 | 69,414 | 58,012 5,252 18,602 [ 366,094

R KA B CA)| 118,404 96,007 | 68,934 | 58,012 5,207 18,168 | 364,732

;E-E K oGE E K OFE 99.8 99.9 99.3 98.8 99.1 97.7 99.4

Xi

R 99.8 99.9 99.3 | 100.0 99.1 97.7 99.6
WOk P K 50,025 | 42,473 | 29,500 | 22,798 | 2,336 8,228 | 155,360

ok KRN E R (km?) | 187.38 | 227.40 | 84.05| 97.27| 69.72| 249.85| 915.67

BAERR/K A D
AV SER Y E T X 100 Thb,
wmAn
fii =
BAERR/K AN D
2. FEAKE R I, X 100 Tha,
FR/K XN A 1
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ERR304E 3 A 31 H BITE
PPN
T A OHERAKAND
450 i
417, 547
400
364, 405
350
87. 3%

300
250
200

150 138, 400

118, 488
94,800 95, 648
100 80, 500
85. 6% 68,685 69,530
100. 9% 58, 124
50
85. 3% 28, 100
83. 6% 18, 168
6,2175 999
— s 1 65, 7%
WEE TLRITH Friifi T B INETH FHA T FiR EokiE
M
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(2) 4B M UK B AR

[7)11R]
OHuk £
FEFER (et 574)
Wk )
- - Uk i
Fm3
24,000
20,000
18,000
16,000
14,000 ' ' ' '
H254FE H264FE H27FEE H284F & H294FFE
(B4 :m®)
B oK &
ﬁi}g /N = = = =
S HEUK & H S BUOK & H fx RKEUK &
H254 & 21,770,731 59,646 72,285
H264 % 21,886,806 59,964 72,697
H27E 21,913,599 59,873 73,671
H284 & 21,985,651 60,070 73,418
H294 & 22,486,813 61,608 72,177
i K H SR%294E7 H13H

_21_



CLYIED|
QUK &
H K

2,000 B B u B

1,500

1,000

500

474 5H 6H 7H 8H 9H 10 11H 124 17 28 3H

(Hfm’)
F oK &
FaHUK £ A B UK & A i REBUK &

4H 1,842,866 61,429 64,425

5H 1,918,293 61,880 64,433

6H 1,862,029 62,068 64,560

TH 1,955,385 63,077 72,177

8H 1,927,875 62,190 64,576

9H 1,852,290 61,743 64,670

10H 1,895,770 61,154 63,305

114 1,834,471 61,149 65,318

12H 1,919,128 61,907 64,564

1A 1,878,730 60,604 63,336

2H 1,711,798 61,136 62,808

3H 1,888,178 60,909 62,392
LS| 22,486,813 61,608 72,177
mAH _ _ WRk294ET H 13 H
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[Tr)lR]

OHuk £
FEFER (et 57 4)
NS )
- - Uk i
Fm3
5,000
4,000
3,000 —g
2,000
1,000
O [l [l [l [l
H254FE H264FE H27FE H284F & H294FFE
(B4 :m®)
B oK &
E'E}E /N = = = =
S HEUK & H S BUOK & H fx RKEUK &
H254 & 181,063 1,249 1,494
H264 % 413,319 2,431 4,722
H27E 3,133,966 8,563 11,936
H284 & 3,354,196 9,164 13,230
H294 & 2,799,865 7,671 10,020
K H ER%294E8 H 10 H

< TRR)R D0 HKEEHEBRIR I T BT ENS DT | 2548 M DML 2645 1@ /K el BR I
L DHUK ERE,
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[T)1%]

@Bk &
H B
UK & —B- R UK &
Fm3
1,000
800
600
400
200
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 7 5H 6H TH 8H 9H 10H 14 2.H 3H
(AT :m”)
F B oK &
RHUK & H oK & H e KHUK &
4 H 211,744 7,058 8,284
5H 230,165 7,425 9,208
6H 258,153 8,605 9,505
7H 265,467 8,563 9,445
SH 267,517 8,630 10,020
9H 261,123 8,704 9,475
10A 222,702 7,184 8,569
11H 213,739 7,125 8,283
124 228,204 7,361 8,704
1H 222,021 7,162 8,210
2H 198,984 7,107 9,261
3H 220,046 7,098 8,541
£ 2,799,865 7,671 10,020
K H ER%294E8 A 10 H
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(3) -1 &M fffa K &

ey

~ ,\/a
| CIES
Ofitka Ak &
R (Bt 50 4F)
< = v l ;"/A\ E=N
k& —— LAk
?m"‘ e = R
10,000 —— Tk k=
—k— T KR
9,000 o
= LR TR &
8,000
@- L @ —O— @
7,000
= S — e s S
5,000
4,000
3,000
2,000
* *— —— — *
1,000
0
H254EfE H264EE H274EE H284EfE H294E %
(B2 :m?)
HEHE R FAN 1/ 1 T w T HoE W b s & W & 7t
KE | MBAKE BB AERK] kR |BEB[BEK] HKE |BEBH|ARKR] BAKE [BEH|AEK|] BGKE (B EH|A KK
H254 %] 7,308,373| 20,023| 20,583] 1,459,997 4,000] 4,131] 5,831,541] 15,997 23,340] 5,565,794 15,249| 16,999 20,165,705 55,5111 64,738
H2esEfE| 7,313,881] 20,038| 20,390 1,459,996 4,000] 4,203] 5,901,770| 16,169| 23,925] 5,464,628| 14,972| 19,837] 20,140,275 55,249 64,410
H274] 7,331,227| 20,031| 20,427] 1,463,991 4,000 4,180] 5,758,610 15,734| 21,266} 5,570,935 15,221| 17,541 20,124,763 54,986] 62,860
28| 7,303,030 20,008| 20,653 1,459,974 3,989| 4,158] 5,799,494 15,846| 21,443] 5,582,070| 15,252| 17,887| 20,144,568| 55,040 63,178
H294 ] 7,299,992 20,000 20,506] 1,459,993 3,989| 4,153] 6,398,554| 17,482 22,677} 5,561,909 15,196| 18,117 20,720,448 56,613] 63,482
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[iEJ115%]

OftfaK &
A
oA =N N -+
PG K& ' —o— ik K&
Fm?
1,000 —— T K=
500 —h— HETTA7K &
=€ dLR ETTHa K &
800
700

600 M*A@v
— T, ., T,

500 T P
- S——— = - s G =
400 =
300
200
100 ¢ ‘ ¢ —6 - ’ ' ¢ ‘ ‘ —— ‘
0
4 H 5 H 6 H 7 A 8 H 9 A 10 H 11 H 12 H 1 A 2 A 3 H
(B2 :m?)
AR EA woon F o B o@E oW s 5 f = &t
Ak B 7,300,000 1,460,000 m? 6,428,415 m’ 5,424,631 m° 20,613,046 m°
K fAKE |BFEB|A&EX| HKE [BFEY|B&EKR] HAKE BV ERK] HKE [BEH[AREKX] BEKE |B VEYE &K
4 599,668| 19,989( 20,114] 119,661| 3,989| 4,037] 523,782 17,459 18,251| 452,518| 15,084| 15,693 1,695,629 56,521| 57,859

622,417] 20,078( 20,274

123,992 4,000 4,036

551,755| 17,799( 19,471

475,965 15,354 16,180y 1,774,129| 57,230 59,385

605,643| 20,188] 20,327

120,810{ 4,027| 4,153

539,708 17,990] 18,980

457,499( 15,250] 16,699] 1,723,660 57,455 59,572

624,621| 20,149( 20,451

124,806 4,026] 4,059

570,459 18,402 22,677

488,833 15,769 18,117] 1,808,719| 58,346]| 63,482

629,032] 20,2911 20,506

124,694 4,022| 4,037

551,449| 17,789] 19,410

476,366 15,367| 16,578) 1,781,541 57,469 59,490

596,156 19,872 20,102

120,699( 4,023] 4,044

530,372| 17,679( 18,712

464,684 15,489 16,705y 1,711,911| 57,064| 59,404

10 618,494| 19,951| 20,123] 123,866| 3,996| 4,027] 538,420| 17,368 18,365| 470,483| 15,177| 15,682| 1,751,263| 56,492| 57,576
11 596,842 19,895( 20,075] 119,068| 3,969| 4,018| 517,889| 17,263 18,750| 451,498|15,050| 15,506| 1,685,297 56,177| 58,104
12 624,782 20,154| 20,348]  124,079| 4,003| 4,009] 537,672| 17,344 19,215 471,626|15,214| 16,896| 1,758,159| 56,715| 58,735
1 614,958| 19,837|20,077] 124,111| 4,004 4,011 523,111|16,875|19,638| 461,055|14,873|15,239| 1,723,235| 55,588 58,288
2 553,857(19,781{ 20,011 111,283| 3,974| 4,011 482,740| 17,241 18,027| 423,682|15,132| 16,373| 1,571,562| 56,127| 57,156
3 A | 613,52219,791[ 19,995 122,924 3,965 4,014 531,197| 17,135 18,064] 467,700( 15,087 15,680] 1,735,343| 55,979| 57,153
& 7] 7,299,992] 20,000 20,506] 1,459,993| 4,000| 4,153] 6,398,554/ 17,530{ 22,677 5,561,909 15,238| 18,117] 20,720,448 56,768| 63,482
1@% 100.0% e 100.0% o 99.5% b 102.5% e 100.5% e
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SRUESY

OFS VS
FEEERI] (BT 50 4E)
G R
Fm? *
1,200
——TliTa K
PN 4
—— T ifa kK &
L000 | pm ppE T A K B
—B- Lk Btk A
600
N\
/ \O
200
o —F]
0 X z
H254 % H26RH e e o
(B m®)
LS R v /R T om i o /N ) 2 R Lok IE A 2E ] & il

KE | fRKE BT REKR] FKE RS REKR] fKE | B RER] fAkE | R RER] fRKE | B AR fRKE | B RRR] RaRRK R | AR AReR

H254F ]
H264E
H2 T4 1,097,998| 3,000| 4,379]  878,393| 2,400| 2,496 687,763 1,879| 2,783 211,591 578 1,124] 2,875,745 7,857 10,037,
H284E 9,126 25 87| 1,094,999 2,992| 4,032] 872,594| 2,384| 2,493 65,756 180 268| 785,934| 2,147| 2,676] 295,445| 807| 1,137] 3,123,854| 8,535 10,393

H294 ] 12,711 35 1

5] 1,094,997| 3,000 4,059]  223,590| 6

3] 1,889 87,598|  240| 343 781,567( 2,141] 2,543] 300,771 824| 1,080 2,501,234 6,853| 8,201

X Tk, BERET, BATHT, R BAGEARSEMIC OV TR, SRR TAR B I K BEAG B A4,
TERIT EALIR IS TS OW TR, P84 EET H L0 K BERGBRAR, TRR254EFED O T2 TAE I ECII B BRI L,

_27_



[Te)115%]

Otk B
51
it Akt
Fm3
130
—— T AR
120 . u
—— TR AR B
110 / \ —h— R ETT A K R o
100 AN it v L
/ \ . AT R
90 -
/ \ —o— b AKGE A R AR
80

Vot T T, =,
60 ‘.?,4
50
40
Y e—e—e— " —o o _ m
20 K
= = = = =) = = = = = =]
0oL @ ® *r————o @ —@ @ @ —@ — o
4 A 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 10 A 11 A 12 A 1A 2 A 3 A
(Hif7 :m®)
peamesl T Bl T o i BoE R & T B AT Rt EAGE A2 & &t
Ak 36,500 m® 1,095,000 m? 229,585 m? 87,600 m® 827,700 m? 285,850 m? 2,562,235 m®
A | gk |nvs|ngk| gk [nesnra] goks [nes|nax| ks |nes|agk| sk |nesl o] goks o) e sk | nrs| Rk
4 A Loto| 34| 9| 75,054 2,502 2,508 18,454 e15| sas|  7.201| 2a0| 244| 62733 2001 2,178 25678 s36| eao] 190,130| 6,338 6,580
5 o8| 39| si| 7745|2501 2512]  16,310] 526 6as|  7u17| 230| sas| 67,794 2,187| 2425|  26.854) se6| 093] 196,818| 6,349 6,702
6 1,203 40| 59| 120,044 4,001| 4,059 14895 97| see|  7.201| 2a0| 244| 63545| 2,118] 2,221] 25608 s54| eea] 232,511 7,750] 7,508
7 A 1883 61| 15| 124,027) 4001 4004f 12758| 412 av6| 7445 200| 244] 67,970 2,103 2,330 28,999 935| 1,080] 243,082| 7,841 8,127
8 H iss| 37| so| 124,087 4001 4,005 11,335 3ee| 71|  7.369| 238| 252  69.589| 2,245( 2,408  2s4s1| 919| 1o7s| 241,949 7,805| 8,153
9 A 1074| 36| 6| 120,034| 4001 4010 11642| 3s8| 454| 7230 241| 2as| 69,731 2324 2,548 26,263 s75| 1,031] 235.983| 7,866 8,201
10 A 1,036| 33| 45| 77530| 2,501 2,505| 20708| e8| 1,220]  7.493| 242| 245| 65,751 2,121 2,259  25,50| s24| 79| 198,049 6,389| 6,554
1A o0 31| 49| 75081 2,501 2,509 20,758 92| 1.217)  7.296| 243| 262 63.474| 2,116| 2,201 22,887 7e1| 20| 190,336 6,345| 6,998
12 A 857 28| 56| 77.496] 2,500| 2,510 27.842| s9s| 1ss9|  7.507| 242| 246 65961] 2,128] 2,341] 23607 762| seo| 203,270| 6,557| 7,561
1A o15| 30| 46| 77452| 298| 2,503 27,300 ss1| 1e18|  7.520| 243| 248  62.983| 2,082| 2,145 22,730 734| 12| 198918| 6417 7,133
2 A 826| 30| 43| 69.447| 2.480| 2,503 20575 735 seo|  6,773| 242| 250 5s.666| 2,005| 2,533 20426 730| sas| 176,713 6,311] 6,751
3 A 631| 20| 33| 77300 2.494| 2,507 21,009 678| 721f  7.a37| 240| s41|  63,370| 2,044| 2,146 23,728 7E5| sa2] 193,475 6,241| 6,392
& at| 1z7u|  ss| 15| 1,094997| 3,000) 4059 223,500 611| 1,889 57,508 239| 3a3| 781,567| 2,141 2,543 300,771 s24] 1,080] 2,501,234] 6,853| 8,201
f”(o/é‘;)? 34.8% Bl r00.0% Bl o BRI 100.0% Bl oram RIS 105,26 sl T B
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(3)-2 M ftfa K B HEHEK

(BAfZ 2 i)
THCRFRE TS FE ot Tt g gk o BRRE
4 H 1,878,064 1,885,759 600,678 194,715 542,236 459,719 62,733 25,678
5H 1,964,622 1,970,947 623,615 201,537 568,065 483,082 67,794 26,854
6 H 1,955,493 1,956,171 606,846 240,854 554,603 464,700 63,545 25,623
NF 5,798,179 5,812,877 | 1,831,139 637,106 | 1,664,904 1,407,501 194,072 78,155
7H 2,028,262 2,051,801 626,504 248,833 583,217 496,278 67,970 28,999
8 H 2,041,144 | 2,023,490 630,170 248,731 562,784 483,735 69,589 28,481
9H 1,952,279 1,947,894 597,230 240,733 542,014 471,923 69,731 26,263
NF 6,021,685 6,023,185 1,853,904 738,297 | 1,688,015 1,451,936 207,290 83,743
10 H 1,957,439 1,949,312 619,530 201,396 559,123 477,976 65,751 25,536
11 H 1,889,171 1,875,633 597,782 194,099 538,647 458,794 63,474 22,837
12 H 1,950,027 1,961,429 625,639 201,575 565,514 479,133 65,961 23,607
NF 5,796,637 5,786,374 | 1,842,951 597,070 | 1,663,284 1,415,903 195,186 71,980
1H 1,946,346 1,922,153 615,873 201,563 550,420 468,575 62,983 22,739
2 A 1,765,125 1,748,275 554,683 180,730 503,315 430,455 58,666 20,426
3 A 1,940,450 1,928,818 614,153 200,224 552,206 475,137 63,370 23,728
NF 5,651,921 5,599,246 |« 1,784,709 582,517 | 1,605,941 1,374,167 185,019 66,893
& Bh| 23,268,422 23,221,682 | 7,312,703 2,554,990 6,622,144 5,649,507 781,567 300,771
7EE % 23,158,588 | 23,175,281 | 7,336,500 = 2,555,000 6,658,000 5,512,231 827,700 285,850
% g 26,745,740 | 26,745,740 | 4,657,400 = 5,267,680 = 7,881,080 6,567,080 1,277,500 1,095,000
i ARRIT, ACTHRO U A RO L.
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4)

EpqBikzS

G/ &

ORI AT AR K

(BN md)

TR N RN R IR A A

4 A 879,028 972,453 548,827 459,719 61,176 180,673 3,101,876
5 919,716 1,015,669 574,906 483,082 66,143 186,493 3,246,009

6 H 895,956 1,009,027 561,601 464,700 62,071 178,741 3,172,096
N 2,694,700 2,997,149 1,685,334 1,407,501 189,390 545,907 9,519,981
7 H 957,034 1,068,767 591,369 496,278 66,551 195,030 3,375,029

8 H 929,599 1,011,892 573,343 483,735 68,106 194,406 3,261,081

9 H 880,217 973,917 548,528 471,923 68,125 183,191 3,125,901
N 2,766,850 3,054,576 1,713,240 1,451,936 202,782 572,627 9,762,011
10 H 907,145 997,834 567,314 477,976 64,365 187,202 3,201,836
11 H 876,391 962,014 546,129 458,794 62,011 172,686 3,078,025
12 H 914,055 979,378 568,255 479,133 64,278 172,352 3,177,451
A 2,697,591 2,939,226 1,681,698 1,415,903 190,654 532,240 9,457,312
1H4 896,325 963,150 549,929 468,575 61,227 164,356 3,103,562
2 H 823,574 910,892 510,094 430,455 57,036 150,463 2,882,514
3 H 897,763 1,000,317 559,266 475,137 61,549 178,388 3,172,420
N 2,617,662 2,874,359 1,619,289 1,374,167 179,812 493,207 9,158,496
S 10,776,803 11,865,310 6,699,561 5,649,507 762,638 2,143,981 37,897,800
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3, 500

3,000

2,500

2,000

O R ARG K B - A ZERIRE K 2 A Bl SEREX
W% 304F 3H 31 A HALE
BRI AR K &
i O G 3 itk B
-
3, 375, 029
3, 246, 009 3, 261, 081
3,201, 836
3,172, 096 3, 177, 451 3,172, 420
3,125, 901
3, 101, 876 5 075, 025 3,103, 562
| 2,882, 514
2,051, 801
. 051,801 5 093 490
1,970, 947 1, 949, 312 1,961, 429
1,885, 759 1,922, 153 1,928,818
1,748, 275

1, 500

1, 000

500

1,956,171 L 1,947, 894
| - 1,875, 633

44

54

6H

A 8H 9H 10H 11H 12H
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Ot Rk AFR AR K B - AR 2E A K B TR X

RE304E 34 31 A HIE
BiE R R K &
o{EM A K=
Tl
i % Mt K i
40,000 ERAfRRNE = — = X 100
37, 897, 800 =B ik sk i
35,000 |
30,000 |
25,000
23,221, 682
20, 000
15,000 | 6t
11, 865, 310
10, 776, 803
10,000 }
7,312,703
6, 699, 561 6, 622, 144
5,649, 507 5, 649, 507
. 9%
5,000 |
100. 5% 2,143, 981
762,638 781, 567 300147.72%/0
. . 102. 5%
0 = el . :
294FFEHRF i /NN B{mT g FKE

kfoe SIFi
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(SR B UK B 9305

(B )
T RN TS I A A
4 A 272,045 854,087 0 0 0 185,159 1,311,291
5 A 290,593 895,316 0 0 0 190,618 1,376,527
6 A 284,417 843,692 0 0 0 183,883 1,311,992
7N 7 847,055 2,593,095 0 0 0 559,660 3,999,810
7 H 327,098 894,043 0 0 0 200,198 1,421,339
8 A 295,106 833,674 0 0 0 199,070 1,327,850
9 A 277,730 805,743 0 0 0 189,599 1,273,072
7N 7 899,934 2,533,460 0 0 0 588,867 4,022,261
10 H 278,819 870,937 0 0 0 194,015 1,343,771
11 H 270,573 844,228 0 0 0 179,021 1,293,822
12 H 281,905 853,628 0 0 0 185,577 1,321,110
7N B 831,297 2,568,793 0 0 0 558,613 3,958,703
14 276,525 833,827 0 0 0 178,938 1,289,290
2 A 264,621 809,080 0 0 0 163,541 1,237,242
3 A 282,860 887,949 0 0 0 183,369 1,354,178
7N 7 824,006 2,530,856 0 0 0 525,848 3,880,710
& 3,402,292 10,226,204 0 0 0 2,232,988 15,861,484

s &4 B 4 &

v CEEE AR EFE K4 EFE K
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9. Hah - I BEHR

(1) 3 B
[1)1157]
QFESLMFEAHE FER] (F5H4)

B /TR AR PAC/R
(ke) (ke)
100,000 /\‘\ 700,000

90,000 \A//‘
/ 1 600,000
80,000
70,000 - ) — 1 500,000
G MR
——PAC
60,000 - 1 400,000
50,000
10,000 1 300,000
30,000 /I 1 200,000
20,000
1 100,000
10,000
o | e i BN . . . 0
ERR2SAERE  ERR26EEE  SERRLTAEEE  ERR2SAERE  SER204FE

PAC IR LY wpEy) — 4 M IR
. (ABFE10%) (EEE12%) (EEE20%) (100%DRY#80)

- 1 A & HEAR 1 & AR 1 A & HEAR 1o A & HEAR

(ke) (mg/1) (ke) (mg/1) (ke) (mg/D) | (kg:50%wt) (mg/1)
RS 570,300 26.2 170,755 0.94 3,212 11.2 27,300 2.6
TR 264 684,739 31.3 155,731 0.85 9,784 22.9 28,200 2.7
PR OTAEE 652,803 29.8 183,282 1.00 8,118 10.3 15,300 1.7
TR OBAE L 611,527 27.8 154,339 0.84 7,468 15.9 28,500 2.9
RO e 655,688 29.2 207,431 1.11 7,927 8.8 10,800 2.1
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[#J11%]

@S A ]

/T AR = Y — 4 | PAC/IRHiLYE
(ke) o R (ke)
14,000 ——PAC 120,000

—— K
12,000 4 100,000
10,000
= 80,000
8,000
= 60,000
0,000 A ).
= 40,000
4,000 []
2,000 120,000
0 ; i i P | I L == | 0
4H 5B5H 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2H 3H
PAC RS wEyYy—4& MR
e (AEFE10%) (EE12%) (JEEE20%) (100%DRY#a%5)
i A & EAZR & HEAZR & HEAZR & EAR
(kg) (mg/1) (kg) (mg/1) (ke) (mg/) | (keg:50%wt) (mg/1)
4 A 45,847 24.9 12,998 0.85 656 5.8 1,500 3.6
5H 43,860 22.9 13,208 0.83 454 2.7 0 0.0
64 48,822 26.2 15,070 0.97 617 5.5 2,400 1.4
7H 48,596 24.9 19,638 1.21 252 4.8 1,200 0.8
8A 52,640 27.3 18,725 1.17 0 0.0 0 0.0
9H 70,764 38.2 15,059 0.98 2,850 19.4 4,500 6.1
10H 54,568 28.8 13,932 0.88 0 0.0 300 3.1
114 58,438 31.9 18,794 1.23 252 10.0 600 1.5
12H 67,987 35.4 23,595 1.48 2,287 11.5 0 0.0
14 59,783 31.8 20,914 1.34 356 5.4 0 0.0
2A 49,263 28.8 20,538 1.44 0 0.0 0 0.0
3H 55,120 29.2 14,960 0.95 203 7.7 300 1.9
= 655,688 207,431 7,927 10,800
DAL 29.2 1.11 8.8 2.1
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SREAED

OF bl R FRER] (RUL554F)

HE/TEPER e PAC/ A A/ W
(ke) o (ke)
1,000 IR 100,000
’ P A C ’
900 —— [ [T A 90,000
=
800 80,000
700 70,000
600 60,000
500 50,000
400 40,000
300 o— 30,000
200 — 20,000
100 10,000
O L | | L I I L O
SRk 258 SRk 264 SRR 2T SRk 284 SRR 294
PAC SRR TT A R ik —& T IR
. (ABFE10%) (EFE12%) (EEE20%) (100%DRY#50)
| e [was| e [mas| pmk [was| dae | mas| Rk [Eak
(ke) (mg/1) (ke) (mg/1) (ke) (mg/1) (ke) (mg/1) |(kg:50%wt)| (mg/1)
K254
R 264F
el 80,003 25.6] 29,630 95| 19,088 0.73 0 0.0 60 3.6
reste| 64,830 19.3] 32,253 9.6 20801 0.74 0 0.0 40 1.4
ool 42,949 15.3] 30,653 109 16,819  0.72 0 0.0 0 0.0

X TR0 F KBRS BRI B2 TR EEN D DT | SER254E BED G 2648 B2 £ CIEl H FEie L,
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SREUED!

QS A ]

T PAC/ A A/ K HH
(ke) (kg)
1,000 12,000
900 Em ) — A
== 75 R
800 —t—fArCm ] 10000
—— [ T A
700 —.— i 1 8.000
600
500 6,000
400
4,000
300
200
2,000
100
0 : : ' : ' : ' : 0
4H bHH 6H T7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2H 3H
PAC PRI ST A Y/ ik ey — 4 TEMEER
e (AEE10%) (RE12%) (JRE20%) (100%DRY#a%)
EHE | EAE| FHE | EAR| FHE | EAX| FHE | EAR| FHE | EAZE
(kg) (mg/1) (kg) (mg/1) (kg) (mg/1) (kg) (mg/1) |(ke:50%wt)| (mg/1)
4A 3,483  16.4 2,037 9.6 1,100  0.62 0 0.0 0 0.0
5H 3,707|  16.1 3,113| 135 1,368  0.71 0 0.0 0 0.0
6H 4,009 155 2,453 9.5 1,829]  0.85 0 0.0 0 0.0
7H 4,159|  15.7 2,496 9.4 1,637  0.74 0 0.0 0 0.0
8H 3,707|  13.9 2,818 105 1,969  0.88 0 0.0 0 0.0
9H 3,803|  14.6 2,409 9.2 1,705  0.78 0 0.0 0 0.0
10H 4,064]  18.2 2,097 9.4 1,468  0.79 0 0.0 0 0.0
114 3,914| 183 2,321]  10.9 1,380 0.7 0 0.0 0 0.0
12H 3,764|  16.5 2,864|  12.6 1,188  0.62 0 0.0 0 0.0
1A 3,463|  15.6 2,719  12.2 1,239  0.67 0 0.0 0 0.0
2H 2,709|  13.6 2,426]  12.2 995|  0.60 0 0.0 0 0.0
3H 2,167 9.8 2,900  13.2 941  0.51 0 0.0 0 0.0
| 42,949 30,653 16,819 0 0
SEH 15.3 10.9 0.72 0.0 0.0
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(2) 7B fifi 1 B 550
[i)11%]

OENEHE FEH (RiL554F)

K K
—o— K fi 2
4 B
FRRE T &= e 5 R AL
TRWh —— [ - A KRR BR R
5,000
— = - —i— —
4,000
3,000
2,000
1,000
———
0 ) 4 —2 & b4
SRR 254 SRR 264 SRR 2TAE SR 284 YRR 294F A

(A7 : kWh)

HRBH - LA A7 -

FRE UK < EK iR N5 THIRALERMERY |y prtmpon e ot
YRR 254 B 4,461,837 619,722 21,185 222,016 5,324,760
PR 264F B 4,443,852 597,995 19,462 241,779 5,303,088
VRR2TAREE 4,457,392 592,603 26,933 252,824 5,329,752
VR 284 4,505,896 567,673 30,592 266,211 5,370,372
VRR294F B 4,433,910 488,780 29,120 215,366 5,167,176
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[i#)115%]

@B HE AR

—8— [TUK - 5K iR
== K i %

—h— /G R AL B S EY
—— [t ] - AR E ] 5 -

A RRBR AR 57

400

300

./I\./.—I\./I\./I——.\./I

200

100

O e e O
R =="S='s=s :—p—r—?ﬁ

4f 5 64 TH  8A 108 118 128 14
(BT : kWh)

Ao| mkewki | | e | ol g RELE o
44 360,960 40,780 2,070 18,211 422,021
5H 375,300 40,520 1,760 16,698 434,278
6 359,140 40,670 1,580 15,430 416,820
;! 381,150 43,500 1,650 18,152 444,452
8H 376,780 41,210 1,570 18,229 437,789
9A 362,910 40,350 1,530 15,478 420,268
10H 374,400 40,150 1,530 16,087 432,167
11H 358,490 39,160 2,610 18,302 418,562
12H 378,650 41,810 3,640 20,836 444,936
1H 381,550 41,760 6,690 20,085 450,085
2H 347,730 36,990 2,440 18,639 405,799
3A 376,850 41,880 2,050 19,219 439,999
At 4,433,910 488,780 29,120 215,366 5,167,176
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SRIUED!
OENEHAE FEH (RiL554F)

B & = UK T
—— 15 )|V 7K &5 _
T I == g ITVHAT
EIEE —— A7 — oy KT
FkWh B . eE 5 e FkWh
1,300 40
1,200 e
1,100 135
1,000 © 30
900
800 4 25
700
1 20
600
500 4 15
400
300 -1 10
200 i
100
O 1 1 1 0

SRR 254 BE SRR 264F B SRR TAEBE SRR 284F R 294F BE

(AT : kWh)

o\ °4E. Lk N =) %gqj"%% %:EP'!%% %ﬁ%:i% I\ IN o= N

T Bk 755 | T )| K 5 i i TV 25 3K Ay e .
SRR 254E 0
SRR 264E 0
SR 2T 161,781 1,221,480 717,420 177,973 23,596 33,836 2,336,086
R84 173,979 1,222,560 862,860 195,461 27,214 34,720 2,516,794
SR 294E 154,268 1,210,152 721,752 198,108 32,668 37,872 2,354,820

X T 1 SRD D KBRS BR AR T A2 TN DT80 | SRR 254E FE K OV R 264 2 1 3 58 7 L,
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SUED!

Q@BEIEME AR

HEHR —-— kR T
—— 1) || 17K &
BET) ——ti i || I BV
TkWh = R 7 i FkWh
120 10
110 19
100
90 ./ 1°
80 17
70 16
6 | ———— 5
50 4 4
40 B 3
30 —
50 [ ] - ] [] [] [] 1 2
10 ? | 11
0 : : : : : : : 0
4R 5A  6A  7A  8A 94 104 11A 124 1A 24 34
(HAZ : kWh)
B ok Tl vk TOTE RSB RO k| e
41 13,826 94,440 58,968 15,742 1,346 2,295 186,617
5H 14,587 101,544 63,624 16,944 22 1,938 198,659
6 A 14,988 103,584 59,160 16,034 22 2,059 195,847
7H 13,104 106,056 62,088 17,412 21 2,204 200,885
8H 13,154 109,776 62,220 17,976 22 2,261 205,409
9H 12,485 101,952 60,528 17,729 22 2,098 194,814
10H 11,873 97,440 61,128 16,790 23 2,526 189,780
11H 11,342 93,792 58,908 16,061 27 2,856 182,986
12H 11,599 105,216 61,776 16,356 9,482 5,189 209,618
1A 12,060 102,600 60,336 16,140 8,289 4,740 204,165
28 10,975 95,232 53,748 14,878 8,310 4,961 188,104
3H 14,275 98,520 59,268 16,046 5,082 4,745 197,936
&t 154,268 1,210,152 721,752 198,108 32,668 37,872 2,354,820
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OB FEYEIA H A 7 15
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1| — e 100 f#/mLLLAF 0 {#/mL FEYESE R % 1k
2 | KG# BHENZ & BRHSNIRNZE | REE B g R s
3| ARIVLKROZEDILEY 0.003 mg/LLLF 0.0003 mg/L HEREE T IR E BOTE
4 | KEBROZEDLEY 0.0005 mg/LLLF | 0.00005 mg/L TR R R
5| BLUEOEDILAEY 0.01 mg/LLLF 0.001 mg/L HESE G T IR Aok
6 | Sn O FDILEY 0.01 mg/LULTF 0.001 mg/L HEAEE T T A BTk
7| e R PEDILEWY 0.01 mg/LELTF 0.001 mg/L FHEFEE T TATE R OE
8 | AMlizeMbad 0.05 mg/LLL T 0.005 mg/L FHERES T TR BOWE
9 | HHIEIEE R 0.04 mg/LLL T 0.004 mg/L AA v ra<w TSI
10 | 7oA A4 RO LS T 0.01 mg/LLULF 0.001 mg/L AT ra< T TT —RANET DRSNS E R
11 | ffeRe a3k L OV AR RE 22 3R 10 mg/LLLF 0.02 mg/L AAra<w TSI
12 | 7vBRKROZOILE 0.8 mg/LLLTF 0.08 mg/L AF a5
13 | AR R PEDILED 1.0 mg/LLLF 0.02 mg/L FHEGE LTI HBOTE
14 | b xE 0.002 mg/LLLT 0.0002 mg/L P& T-HAIu~ T G RBIHE
15 | 1,4-VA%9 0.05 mg/LLL 0.005 mg/L P&T-HAVa~ T 7 G BN
16 {;;lxigﬁj ;;;:?%/ f/w 0.04 mg/LEL T 0.004 mg/L P& T A7~ 57 Bk
17 | Yrmarzy 0.02 mg/LULTF 0.002 mg/L P&T-HAra~ T 7 E BNk
18 | FhormnTFL 0.01 mg/LLLTF 0.001 mg/L P&T-HAra~ T 7 G BNk
19 | NZoox=FL v 0.01 mg/LEATF 0.001 mg/L P&T-HAra~< 57 G BN E
20 | _oPr 0.01 mg/LLL T 0.001 mg/L P&T-HAVa~ T 7 GBI HTE
21 | R 0.6 mg/LLLTF 0.04 mg/L AF a5
22 | o fERE 0.02 mg/LELT 0.002 mg/L R~ A7 a~ w7 T 7 E 8 iTiE
23 | 7otk 0.06 mg/LULTF 0.001 mg/L P& T-HAIu~ T ERBIHE
24 | vraulig 0.03 mg/LELT 0.003 mg/L W - 27 = ST B B TE
25 | T REI/ORAZ 0.1 mg/LLLTF 0.001 mg/L P&T-HAra~ /T 7 E 8o Hrik
26 | R 0.01 mg/LLL T 0.001 mg/L AA L ra~ NI TT —IRANI T DG E
27 | ¥R aAH 0.1 mg/LLLTF 0.001 mg/L A
28 | N7 FEwE 0.03 mg/LELT 0.003 mg/L R~ Ao a~ w7 T 7 E ik
29 | TwuEYrumAz 0.03 mg/LULTF 0.001 mg/L P&T-HAra~ /T 7 E BNk
30 | 7rEALA 0.09 mg/LUTF 0.001 mg/L P&T-HAra~ /T 7 G BIyHrihE
31 | AT ATER 0.08 mg/LELTF 0.008 mg/L VR RS R - Ry a~ b T 7Rk
32 | HEp K NEDILEWY 1.0 mg/LLLF 0.01 mg/L FHEES T TG B
33 | TAI=D AR ONEDILEY 0.2 mg/LLLTF 0.02 mg/L FLEA T TG BOWIE
34 | SR OZEDILEY 0.3 mg/LLLF 0.01 mg/L FHEREE T TATE R OE
35 | SR OZDILEY 1.0 mg/LLLTF 0.01 mg/L FHMSEA T TR E BOWIE
36 | FRUT AR OFDOILE 200 mg/LLLTF 0.4 mg/L AA v ra~w T T
37 | = AR OEDILAY 0.05 mg/LEL T 0.001 mg/L FMLEA T TR E BOWIE
38 | WAk AA 200 mg/LLLF 0.1 mg/L AA v ra~w T T T
39 | AT L, S R WL 300 mg/LEA T 0.1 mg/L AA a5 T
40 | 3y 500 mg/LLLT 1 mg/L HEE
41 | BEAA Y FUmiE A 0.2 mg/LLLF 0.02 mg/L BB K R o~ 57 1k
42 | A3 0.00001 mg/LELTF | 0.000001 mg/L P&T-HAra~ /T 7 G BIyHrih
43 | 2-AF VARV R —IL 0.00001 mg/LLLTF | 0.000001 mg/L P&T-HAra~ 57 G BN E
44 | FeAA > FmTEER 0.02 mg/LLL 0.002 mg/L B KA v~ N7k
45 | 7=/ —)VHE 0.005 mg/LLA T 0.0005 mg/L B -F 8 - T AT e~ T T 7 B HTE
46 | AW EFERKF(TOC)D &) 3 mg/LLLF 0.2 mg/L AR F R ED:
47 | pHfE 5.8L4 F8.6LL T — HT A BRI
48 | Bk L N AN AN — BHEVE
49 | B N AN AN — B HEVE
50 | 5 LT 1B R E A
51 | w)E 2 JELLTF 0.1 )& FEO BRI B
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@/KEE B B AR E T B MR AL 515
*
I H Z I - - I SN VAR G Ji %
Z

1| 7o FEr LOZOEY 0.02 mg/LLLF 0.0002 mg/L FEEA T TG RSTE

2 [ VIR OEDIEYD 0.002 mg/LLLF 0.0002 mg/L FHEA AT IAHBONTE

3| =v A ROEDILAY 0.02 mg/LEL T 0.001 mg/L FEAE DT FAE RO

4| 1,2-Yrunzg 0.004 mg/LLA T 0.0004 mg/L P& T-HA7a~ 57 ERHTIE

5| b=y 0.4 mg/LLLF 0.001 mg/L P&T-HAZa~ 7 7 &bk

6 | 7HLEEV (- T AT L) 0.08 mg/LLAF 0.005 mg/L I -T2 o< N7 T 7 G B oAk

7| HEYEERmE 0.6 mg/LLLF — —

8 | "ML 0.6 mg/LLLTF — —

9 [ ¥r/aa7Eh=RIL 0.01 mg/LEAF 0.001 mg/L I -T2y~ N7 57 G Bk
10 | fAkruZ— 0.02 mg/LEAF 0.001 mg/L YRR - R o< N7 57 AWk
| mmee | - -

12 | ZREEEHR 1 mg/LLLF 0.02 mg/L VTN -p-F L UT I

13 | I L~ T F T NG E) 1(1)8 Zijiii 0.1 mg/L AF v ra~v NI 7k

14| w2 R OZEDOILEY 0.01 mg/LUT 0.001 mg/L HEREE T IR EBSNIE

15 | EHER I 20 mg/LLUAF 0.3 mg/L WEE

16 | 1,1,1-Rrmaxgy 0.3 mg/LELF 0.001 mg/L P&T-H A~ 57 GRSk
17 | AFN—t—TFILT—T )L 0.02 mg/LEAF 0.001 mg/L P&T-HAra~< 7 G 15ihik
18 | HH# % (KMnO, 14 &) 3 mg/LLLF 0.2 mg/L S ERES

19 | RAHE(TON) SUTF 1 Bl

20 | IR et Img/L | Wik

21 | W 1 BELLR 0.1 f# Floy RO B

22 | pH{# 7.5FLEE — T A BRI

23 | EfebE 77 e el - AL

24 | ERAARME 2000 f&/mLLLTF 0 f&/mL R2ATERBEHIIE

25 | 1,1-YrmpxFLv 0.1 mg/LLLTF 0.002 mg/L P& T-HA7a~ 57 ERHTIE
26 | TAR=T LR RZEDLEY 0.1 mg/LLLF 0.02 mg/L AT I A RS HTIE
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